
                       РЕПУБЛИКА СРПСКА 

                       ГРАД ГРАДИШКА 

                       СКУПШТИНА ГРАДА 

 

 

Извјештај о проведеној анкети о задовољству грађана радом 

Скупштине града у 2022. години 

 

 

 Анкета о задовољству грађана радом Скупштине града у 2022. години, проведена 

је у мјесецу јануару 2023. године, у просторијама Градске управе града Градишка и 

путем званичне интернет странице града Градишка. 

 Анкета је проведена методом случајног узорка којом је обухваћен 131 корисник 

(100 лицем у лице и 31 путем интернет странице града Градишка). 

 

 На основу анализе добијених одговора утврђено је сљедеће: 

 

 Према полу, 50,38 % испитаника је мушког пола а 49,62% женског пола. 
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Графикон 1 - Испитаници по полној структури

мушки женски



Према старосној структури, испитаници су како сљеди: 

      18-30 година – 29% 

       31-45  година – 34 % 

       46-60  година – 29 % 

       преко 60 година – 8 % 

 

 

 На постављена питања, процентуално, су се испитаници изјаснили на сљедећи 

начин: 

1. Да ли сте задовољни радом Скупштине града?                      ДА -66 %     НЕ-34 % 

 

2. Да ли сматрате да је остварена јавност рада  

Скупштине града и њених засједања?                                      ДА-63 %    НЕ-34 % 

 

3. Да ли сте задовољни брзином којом одборници 

одговарају на ваше иницијативе, питања и сугестије?            ДА-56%    НЕ-40 % 

 

4. Да ли је на званичној интернет страници Града Градишка 

постављено довољно информација везаних                           ДА-64 %   НЕ-32 % 

за надлежности и рад Скупштине града? 

 

5. Да ли сте користили неки од успостављених механизама    ДА-34 %    НЕ-62 % 

комуникације одборника са грађанима? 

 

6. Да ли би рад Скупштине могао бити учинковитији?               ДА-81%   НЕ-14 % 

 

7. Да ли би Скупштина требала бити отворенија                              

према грађанима?                                                                     ДА-73 %   НЕ-20 % 
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Графикон 2 - Испитаници по старосној структури



8.  Да ли сте упознати да постоји АПК – јавно оглашени  

канал за пријаву сумње на корупцију и друге неправилности? ДА-27 %   НЕ-66 % 

 

9. Да ли сматрате да одборници поштују прописана  

начела понашања, Етички кодекс?                                              ДА-56 %   НЕ-40 % 
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Графикон 3 - приказ одговора испитаника
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Графикон 4 - упоредни приказ резултата 
за 2021. и 2022. годину

2021 Да 2021 Не 2022 Да 2022 Не


